
 

Trivselsundersøgelse på Rygaards Skole – Skoleår 2024-25 
På Rygaards Skole arbejder vi målrettet og systematisk med elevernes trivsel, da vi anser det for en 

forudsætning for både faglig og personlig udvikling. Som led i dette arbejde har vi i foråret 2025 

gennemført en trivselsundersøgelse for samtlige elever på alle klassetrin. Da vi som privatskole ikke kan 

bruge Undervisningsministeriets trivselsværktøj, er undersøgelsen gennemført med det digitale værktøj 

klassetrivsel.dk, som er udviklet til netop dette formål og anvendes bredt i danske skoler. 

Formålet med undersøgelsen er at få et nuanceret indblik i elevernes trivsel, så vi kan igangsætte 

målrettede indsatser og styrke vores fællesskaber i alle klasser og afdelinger. 

Fremgangsmetode 
Undersøgelsen er gennemført anonymt, for at skabe trygge rammer for eleverne til at give ærlige svar. 

Klassetrivsel.dk har herefter genereret en samlet rapport for hele den danske afdeling samt enkeltstående 

rapporter for hver klasse. Disse rapporter giver et detaljeret overblik over elevernes oplevelse af fx 

tryghed, fællesskab og relationer i klassen.  

Selve undersøgelsen er inddelt i to segmenter, der dækker henholdsvis indskoling (1.-3. klasse med 39 

spørgsmål) og mellemtrinet + udskoling (4.-9. Klasse med 79 spørgsmål). Spørgsmålene omhandler både 

social og faglig trivsel, for at få et bedre indblik i hverdagen for vores elever. De anonyme rapporter med 

besvarelsesdata danner herefter udgangspunktet for vores arbejde med trivsel på både klasse- og 

afdelingsniveau. 

Følgende sider i dette dokumenter viser et overblik over besvarelserne for trivselsundersøgelsen for vores 

danske afdeling for skoleåret 2024-25.  

Fremadrettet Arbejde 
Det er klasselærernes ansvar at gennemgå resultaterne for deres egen klasse. På baggrund af denne 

gennemgang skal klasselæreren udarbejde en handleplan med konkrete tiltag, som skal fremme og 

fastholde den gode trivsel blandt eleverne. Handleplanerne skal tage udgangspunkt i de udfordringer og 

styrker, som rapporten har synliggjort. 

Arbejdet med trivsel er ikke en engangsindsats, men en løbende proces, hvor vi hele tiden følger op vha. 

klassemøder, så vi bedst muligt understøtter den enkelte elevs trivsel – både fagligt og socialt.  

Opfølgning og Ansvar 
Arbejdet med handleplanerne sker i tæt samarbejde med skolens AKT-personale (Adfærd, Kontakt, 

Trivsel) og de relevante afdelingsledere. Sammen sikrer vi, at de valgte tiltag bliver implementeret og fulgt 

op på systematisk. Der afsættes tid og ressourcer til, at opfølgningen bliver en integreret del af 

klasselærerens og afdelingens arbejde. 

 



Klassetrivsel fra Skolevisioner ApS - forbedrer menneskers fællesskaber og livskvalitet

Trivselsundersøgelse, Rygaards Skole, januar 2025
Udskrevet af Claus Offersen - 18. september 2025, 11:15 - Rygaards Skole

Rapport for enhed : Rygaards Skole

Sidst lukket: 26. marts 2025, 13:46 Anonym undersøgelse: Ja

Benytter billeder: Nej Benytter oplæsning: Ja

Kommentarer: Altid Distribueret undersøgelse: Nej

Segmenter:

Deltagergrupper:

Spørgsmålspakker: Kammeratskabet/Hvem bestemmer i klassen/Klassefællesskab Uro i klassen Eleven og

frikvartererne Elevens oplevelse af timerne/undervisningen Eleven og klassen Eleven og lærerne Eleven og

skolen Eleven og frikvartererne Kommunikation og digital dannelse Lektier Sprogbrug i klassen Uro i

klassen Eleven og mobning/drillerier/Grænser mellem mobning og drillerier Roller og Positioner Elevens syn

på sig selv/Elevenes selvforståelse/Elevoptimisme Eleven og lærerne Elevens oplevelse af

timerne/undervisningen

Formål: Denne undersøgelse søger at afdække trivslen blandt børn på hele Rygaards Skole, og udgør den årlige

trivselsmåling. Resultaterne behandles fortroligt af skolens ledelse, og deles på klasseniveau i anonymiseret form med de

enkelte lærerteams. Al data fra undersøgelsen slettes efter senest 3 år.



1. Synes du, at I er gode til at lege med hinanden i jeres
klasse?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
39,58

%

Tit
41,67

%

En gang imellen
15,97

%

Sjældent 2,78 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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2. Skiftes I til at bestemme, når I er sammen i
frikvartererne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
14,29

%

Tit
36,43

%

En gang imellen 30 %

Sjældent
11,43

%

Aldrig 6,43 %

Ønsker ikke at svare 1,43 %

Hele undersøgelsen
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3. Har du venner nok i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Ved ikke 6,29 %

Nej, og det er okay 3,5 %

Nej, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

7,69 %

Ja, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

18,88
%

Ja, jeg har venner nok i
klassen

62,24
%

Ønsker ikke at svare 1,4 %

Hele undersøgelsen
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4. Har jeres klasse et godt kammeratskab? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 40 %

Tit 33,1 %

En gang imellen
19,31

%

Sjældent 2,07 %

Aldrig 3,45 %

Ønsker ikke at svare 2,07 %

Hele undersøgelsen
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5. Føler du dig som en del af klassens fællesskab? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
51,06

%

Tit
28,37

%

En gang imellen
14,18

%

Sjældent
4,26

%

Aldrig 0,71 %

Ønsker ikke at svare 1,42 %

Hele undersøgelsen
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6. Bliver du forstyrret af uro i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
13,29

%

Tit
14,69

%

En gang imellen
46,85

%

Sjældent
20,98

%

Aldrig 3,5 %

Ønsker ikke at svare 0,7 %

Hele undersøgelsen
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7. Vil du gerne have ro i klassen, når du arbejder? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
50,69

%

Tit
29,86

%

En gang imellen
13,89

%

Sjældent
2,08

%

Aldrig 1,39 %

Ønsker ikke at svare
2,08

%

Hele undersøgelsen
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8. Laver du uro i timerne, som kan forstyrre dine
klassekammerater?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 0,71 %

Tit 2,13 %

En gang imellen
28,37

%

Sjældent
39,72

%

Aldrig
26,95

%

Ønsker ikke at svare 2,13 %

Hele undersøgelsen
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9. Hvis du oplever uro i klassen, hvilken type uro
forstyrrer dig mest?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Elever som afbryder når
andre snakker

21,66
%

Elever som kommer for sent 6,91 %

Elever som går rundt i
klassen

22,58
%

Elever som snakker
30,88

%

Støj udenfor klasserummet 8,29 %

Det ved jeg ikke 9,68 %
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10. Har du noget at lave i frikvartererne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
52,82

%

Tit
27,46

%

En gang imellen
15,49

%

Sjældent 3,52 %

Aldrig 0,7 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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11. Har du nogen at være sammen med i frikvartererne? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
57,14

%

Tit
26,43

%

En gang imellen
13,57

%

Sjældent 2,86 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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12. Har du prøvet at blive holdt udenfor i en leg i skolen? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
2,84

%

Tit
4,26

%

En gang imellen
18,44

%

Sjældent 46,1 %

Aldrig
25,53

%

Ønsker ikke at svare
2,84

%

Hele undersøgelsen
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13. Får de andre i klassen lov til at være med, når du leger
på skolen?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
60,69

%

Tit
29,66

%

En gang imellen 6,21 %

Sjældent
0,69

%

Aldrig
0,69

%

Ønsker ikke at svare 2,07 %

Hele undersøgelsen
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14. Hvor mange vil du helst være sammen med i
frikvarteret?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Jeg vil helst lave noget hvor
vi er mange sammen

23,94
%

Jeg vil helst lave noget i
mindre grupper

38,73
%

Det varierer, både store og
små grupper

37,32
%

Hele undersøgelsen
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15. Er du sammen med de samme i hvert frikvarter? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
17,99

%

Tit
42,45

%

En gang imellen
35,25

%

Sjældent 3,6 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 0,72 %

Hele undersøgelsen
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16. Skiftes I til at bestemme, når I er sammen i
frikvartererne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
22,22

%

Tit
29,86

%

En gang imellen
26,39

%

Sjældent
13,19

%

Aldrig 6,25 %

Ønsker ikke at svare
2,08

%

Hele undersøgelsen
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17. Er undervisningen spændende? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
23,78

%

Tit
34,27

%

En gang imellen
28,67

%

Sjældent
10,49

%

Aldrig 2,1 %

Ønsker ikke at svare 0,7 %

Hele undersøgelsen
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18. Er undervisningen kedelig? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 6,99 %

Tit 11,19 %

En gang imellen
34,97

%

Sjældent
29,37

%

Aldrig
16,08

%

Ønsker ikke at svare 1,4 %

Hele undersøgelsen
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19. Er det svært, det I laver i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 0,7 %

Tit 6,99 %

En gang imellen
43,36

%

Sjældent
36,36

%

Aldrig
11,89

%

Ønsker ikke at svare 0,7 %

Hele undersøgelsen
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20. Lærer du noget i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
41,13

%

Tit
34,04

%

En gang imellen
18,44

%

Sjældent
4,96

%

Aldrig 0,71 %

Ønsker ikke at svare 0,71 %

Hele undersøgelsen
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21. Hvordan arbejder du bedst i timerne - alene eller
sammen med andre?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Alene
35,25

%

Sammen med andre
18,71

%

Både alene og sammen med
andre

38,13
%

Ved ikke 7,91 %

Hele undersøgelsen
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22. Føler du dig som en del af klassens fællesskab? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
47,55

%

Tit
34,97

%

En gang imellen
13,29

%

Sjældent 1,4 %

Aldrig 0,7 %

Ønsker ikke at svare 2,1 %

Hele undersøgelsen
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23. Er du glad for din klasse? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
62,04

%

Tit
25,55

%

En gang imellen
9,49

%

Sjældent 1,46 %

Aldrig 1,46 %

Ønsker ikke at svare 0 %

Hele undersøgelsen
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24. Har du venner nok i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Ved ikke 7,64 %

Nej, og det er okay
4,86

%

Nej, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

10,42
%

Ja, men jeg ønsker mig
nogle flere venner i klassen

19,44
%

Ja, jeg har venner nok i
klassen

56,25
%

Ønsker ikke at svare 1,39 %

Hele undersøgelsen
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25. Fortæller du det til dine lærere, hvis der er noget, du
er ked af?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
18,62

%

Tit
24,83

%

En gang imellen
34,48

%

Sjældent
11,72

%

Aldrig 6,9 %

Ønsker ikke at svare 3,45 %

Hele undersøgelsen
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26. Lytter dine lærere til dig, hvis du gerne vil fortælle
dem noget vigtigt?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
45,77

%

Tit
32,39

%

En gang imellen 16,2 %

Sjældent 2,11 %

Aldrig 1,41 %

Ønsker ikke at svare 2,11 %

Hele undersøgelsen
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27. Synes du, at dine lærere skælder for meget ud? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit 3,47 %

Tit 4,17 %

En gang imellen
23,61

%

Sjældent
34,72

%

Aldrig
29,86

%

Ønsker ikke at svare 4,17 %

Hele undersøgelsen
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28. Hvis du synes, at noget er svært i timerne, får du så
hjælp af dine lærere?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
51,72

%

Tit
34,48

%

En gang imellen 9,66 %

Sjældent 2,76 %

Aldrig
0,69

%

Ønsker ikke at svare
0,69

%

Hele undersøgelsen
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29. Spørger du din lærer, hvis du har brug for hjælp? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
43,88

%

Tit
38,85

%

En gang imellen
12,23

%

Sjældent
2,88

%

Aldrig 0,72 %

Ønsker ikke at svare 1,44 %

Hele undersøgelsen
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30. Hvad er det bedste ved at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Mine klassekammerater
41,87

%

Venner i de andre klasser
4,34

%

Undervisningen 6,07 %

Frikvarterene 15,4 %

Lærerne 5,64 %

Ros af lærerne
8,68

%

Når jeg føler, at jeg lærer
noget

14,97
%

Andet
3,04

%
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31. Hvor tit er du glad for at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
21,68

%

Tit
42,92

%

En gang imellen
25,22

%

Sjældent
6,64

%

Aldrig 2,65 %

Ønsker ikke at svare
0,88

%

Hele undersøgelsen
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32. Hvor godt kan du lide at gå i skole? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget godt
21,68

%

Godt
48,23

%

OK
19,91

%

Mindre godt 5,31 %

Ikke godt 3,54 %

Ønsker ikke at svare 1,33 %

Hele undersøgelsen
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33. Synes du, at du lærer noget i skolen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
13,84

%

Tit
46,88

%

En gang imellen
34,38

%

Sjældent
4,46

%

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare
0,45

%

Hele undersøgelsen
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34. Har du ønsket at skifte klasse eller skole indenfor det
sidste halve år?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 4,37 %

Tit 4,37 %

En gang imellen
10,48

%

Sjældent
19,21

%

Aldrig
60,26

%

Ønsker ikke at svare 1,31 %

Hele undersøgelsen
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35. Er du sammen med andre fra skolen, end dem fra din
klasse?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 13,6 %

Tit
18,86

%

En gang imellen
30,26

%

Sjældent
21,49

%

Aldrig
14,91

%

Ønsker ikke at svare
0,88

%

Hele undersøgelsen
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36. Hvad kan du gøre, for at du bliver gladere for skolen? ( Svar ikke påkrævet - uden
kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



37. Har du noget at lave i frikvartererne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
49,34

%

Tit
34,36

%

En gang imellen 9,25 %

Sjældent 5,29 %

Aldrig 1,32 %

Ønsker ikke at svare
0,44

%

Hele undersøgelsen
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38. Har du nogen at være sammen med i frikvartererne? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
77,88

%

Tit
19,03

%

En gang imellen 2,21 %

Sjældent 0 %

Aldrig
0,44

%

Ønsker ikke at svare
0,44

%

Hele undersøgelsen
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39. Har du oplevet, at du ikke må være sammen med de
andre i frikvartererne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
0,44

%

Tit 3,08 %

En gang imellen 7,93 %

Sjældent
30,4

%

Aldrig
56,39

%

Ønsker ikke at svare 1,76 %

Hele undersøgelsen
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40. Er du sammen med de samme i hvert frikvarter? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
39,91

%

Tit
51,57

%

En gang imellen 7,17 %

Sjældent 0 %

Aldrig
0,45

%

Ønsker ikke at svare 0,9 %

Hele undersøgelsen
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41. Hvad laver du i frikvartererne, og hvem er du sammen
med?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



42. Skiftes I til at bestemme, når I er sammen i
frikvartererne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
15,14

%

Tit
22,48

%

En gang imellen
23,85

%

Sjældent 9,63 %

Aldrig
21,56

%

Ønsker ikke at svare 7,34 %

Hele undersøgelsen
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43. Har du modtaget ubehagelige beskeder på mobil
eller internettet inden for det sidste halve år?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Ikke det sidste halve år 69,3 %

1 til 2 gange
16,74

%

3 til 4 gange 4,65 %

5 til 6 gange 3,26 %

7 til 8 gange 1,86 %

9 eller flere gange 4,19 %

Hele undersøgelsen
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44.
Har du modtaget beskeder på mobil eller internettet
inden for det sidste halve år, hvor andre bliver
bagtalt?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Ikke det sidste halve år
45,37

%

1 til 2 gange 21,3 %

3 til 4 gange 9,72 %

5 til 6 gange 5,56 %

7 til 8 gange 0,93 %

9 eller flere gange 17,13 %

Hele undersøgelsen
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45. Hvad bruger du, når du skal i kontakt med andre eller
kommunikere med dine kammerater?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

SMS/MMS
29,83

%

E-mail 1,29 %

Facebook/Messenger 1,5 %

Twitter 0,21 %

Skype/Facetime 3,86 %

Snapchat
33,69

%

Instagram 9,23 %

TikTok
10,09

%

Chatrooms, f.eks. i spil
4,08

%

Andet 6,22 %

C
la

u
s 

O
ff

er
se

n
 - 

18
. s

ep
te

m
b

er
 2

0
25

, 1
1:1

5



46. Hvor meget tid bruger du på at kommunikere med
dine venner via mobil eller internettet?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Bruger det aldrig 6,19 %

½ time om dagen
33,33

%

1 time om dagen
26,19

%

2 timer om dagen 20 %

3 timer om dagen 5,24 %

Mere end 3 timer om dagen 9,05 %

Hele undersøgelsen
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47. Hvor vigtigt er det for dig at bruge mobil og
internettet, når du kommunikerer med dine venner?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget vigtig
15,18

%

Vigtig
28,57

%

OK 31,7 %

Mindre vigtig
15,63

%

Ikke vigtig 7,59 %

Ønsker ikke at svare 1,34 %

Hele undersøgelsen
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48.

Hvad vil du gøre, hvis du modtager eller oplever
noget ubehageligt (f.eks. mobning, ubehagelige
billeder, ubehagelige kommentarer) på mobil eller
internettet?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Besvarer beskeden
16,45

%

Fortælle min lærer det 6,77 %

Fortælle mine forældre det
31,94

%

Fortælle mine kammerater
det

22,58
%

Jeg vil ikke fortælle det 11,61 %

Andet
10,65

%
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49.
Hvor tit har du i løbet af det sidste halve år,
kommunikeret med en person gennem internettet,
som du aldrig har mødt ansigt til ansigt?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Ikke det sidste halve år
51,92

%

1 til 2 gange
17,79

%

3 til 4 gange 9,13 %

5 til 6 gange 2,4 %

7 til 8 gange 3,85 %

9 eller flere gange 14,9 %

Hele undersøgelsen
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50. Skriv lidt om, hvis du på mobil eller internet har
oplevet ubehagelige episoder.

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



51. Hvad kan du selv gøre for at undgå ubehagelige
oplevelser på mobil eller internet?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



52. Hvor mange timer om ugen bruger du på at lave
lektier?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

0 timer
4,98

%

1 til 2 timer
50,68

%

3 til 4 timer
23,98

%

5 til 6 timer
11,76

%

7 til 8 timer 3,17 %

9 til 10 timer 1,81 %

Mere end 10 timer 3,62 %

Hele undersøgelsen
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53. Laver du mange lektier? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Ja
33,48

%

Nogle gange
48,21

%

Nej
12,05

%

Ved ikke 3,13 %

Ønsker ikke at svare 3,13 %

Hele undersøgelsen
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54. Har du nogen, som kan hjælpe dig med at lave
lektier?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Ja
65,63

%

Nogle gange
27,23

%

Nej 5,36 %

Ved ikke
0,89

%

Ønsker ikke at svare
0,89

%

Hele undersøgelsen
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55. Har du ro omkring dig til at lave lektier? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
29,52

%

Tit
44,49

%

En gang imellen
17,18

%

Sjældent 4,41 %

Aldrig 3,52 %

Ønsker ikke at svare
0,88

%

Hele undersøgelsen
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56. Hvis du oplever et grimt sprog i klassen, hvilken type
ord eller sprog kan du så opleve?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Bandeord
38,91

%

Øgenavne
16,74

%

Nedladende kommentarer
24,06

%

Generelt et grimt sprog
17,57

%

Jeg oplever ikke et grimt
sprog i klassen

2,72 %
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57.
Når du siger noget i klassen, hvor tit føler du så, at de
andre fra klassen giver en negativ eller dårlig
kommentar?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 3,96 %

Tit 8,37 %

En gang imellen
29,07

%

Sjældent
40,97

%

Aldrig
15,86

%

Ønsker ikke at svare 1,76 %

Hele undersøgelsen
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58. Tror du, at du har gjort nogen fra klassen ked af det,
fordi du har sagt noget grimt til dem?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 1,85 %

Tit 3,24 %

En gang imellen
20,37

%

Sjældent
48,61

%

Aldrig
21,76

%

Ønsker ikke at svare 4,17 %

Hele undersøgelsen
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59. Taler nogle fra klassen grimt til dig, så du bliver ked af
det?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 3,13 %

Tit 3,57 %

En gang imellen
18,75

%

Sjældent
33,93

%

Aldrig
37,95

%

Ønsker ikke at svare 2,68 %

Hele undersøgelsen
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60. Bruger du et grimt sprog, når du taler med dine
klassekammerater?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 6,58 %

Tit
11,84

%

En gang imellen
31,58

%

Sjældent
28,95

%

Aldrig
18,42

%

Ønsker ikke at svare 2,63 %

Hele undersøgelsen
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61. Hvornår og i hvilke situationer bruges der grimt
sprog?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

I starten af timerne 5,5 %

I frikvartererne
17,14

%

Når der ikke er en lærer til
stede

14,15
%

Når drenge og piger taler
sammen

8,33 %

Når piger taler til piger 4,72 %

Når drenge taler til drenge
13,36

%

Når der er konflikter
19,18

%

Når nogle er vrede på
hinanden

16,35
%

Der bliver ikke talt grimt i
klassen

1,26 %
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62.

Skriv lidt om, hvordan du oplever tonen og sproget i
klassen. Overvej følgende: - Bruger I tit bandeord? -
Kommer der tit nedladende kommentarer? - Hvad
kan du gøre for, at det kan blive bedre?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



63. Vil du gerne have ro i klassen, når du arbejder? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
25,45

%

Tit
36,16

%

En gang imellen
27,68

%

Sjældent 4,91 %

Aldrig 5,36 %

Ønsker ikke at svare
0,45

%

Hele undersøgelsen
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64. Bliver du forstyrret af uro i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 7,46 %

Tit
17,98

%

En gang imellen 38,6 %

Sjældent
26,75

%

Aldrig 8,77 %

Ønsker ikke at svare
0,44

%

Hele undersøgelsen
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65. Laver du uro i timerne, som kan forstyrre dine
klassekammerater?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 3,57 %

Tit 3,57 %

En gang imellen
27,68

%

Sjældent
41,96

%

Aldrig 19,2 %

Ønsker ikke at svare
4,02

%

Hele undersøgelsen
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66. Har du fået at vide, at du er urolig i timerne af de
voksne eller klassekammeraterne?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
4,39

%

Tit
4,39

%

En gang imellen
18,42

%

Sjældent
35,53

%

Aldrig
34,21

%

Ønsker ikke at svare 3,07 %

Hele undersøgelsen
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67. Hvis du ind imellem laver uro i timerne, hvornår er det
så?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Når jeg skal snakke med de
andre i klassen

19,1 %

Når jeg er træt 6,18 %

Når andre taler til mig
20,22

%

Når andre er urolige
10,67

%

Når jeg ikke kan finde ud af
det, som vi skal lave

12,73
%

Når lærerne taler for meget 9,18 %

Når jeg synes, at det er for
nemt, det vi skal lave

4,87
%

Når vi skal sidde stille alt for
lenge

10,49
%

Jeg er ikke urolig i timerne 6,55 %
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68. Hvis du oplever uro i klassen, hvilken type uro
forstyrrer dig mest?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Elever som afbryder når
andre snakker

24,06
%

Elever som kommer for sent 5,76 %

Elever som går rundt i
klassen

14,29
%

Elever som snakker
27,57

%

Støj udenfor klasserummet 18,3 %

Det ved jeg ikke
10,03

%
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69. Hvad kan din forklaring være på, at der nogle gange
kan være uro i klassen?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



70. Hvad foreslår du, der kan gøres i din klasse så, der
bliver mere roligt i timerne?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



71. Bliver du drillet af nogle i din klasse, så du bliver ked
af det?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 3,13 %

Tit
4,46

%

En gang imellen 9,38 %

Sjældent
24,11

%

Aldrig
57,59

%

Ønsker ikke at svare 1,34 %

Hele undersøgelsen
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72. Har du set andre fra klassen blive drillet, så de blev
kede af det?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 1,35 %

Tit 11,71 %

En gang imellen
31,53

%

Sjældent
40,54

%

Aldrig
13,96

%

Ønsker ikke at svare 0,9 %

Hele undersøgelsen
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73.
Har du drillet andre i klassen, hvor din hensigt ikke
var at såre andre, men hvor de alligevel blev kede af
det?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 0,9 %

Tit 2,69 %

En gang imellen 8,52 %

Sjældent
45,29

%

Aldrig
39,46

%

Ønsker ikke at svare 3,14 %

Hele undersøgelsen
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74. Hvis du oplever et grimt sprog i klassen, hvilken type
ord eller sprog kan du så opleve?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Bandeord
39,52

%

Øgenavne
16,38

%

Nedladende kommentarer
22,49

%

Generelt et grimt sprog
19,43

%

Jeg oplever ikke et grimt
sprog i klassen

2,18 %
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75.
Når du siger noget i klassen, hvor tit føler du så, at de
andre fra klassen giver en negativ eller dårlig
kommentar?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 3,77 %

Tit 6,13 %

En gang imellen
24,53

%

Sjældent
41,98

%

Aldrig
20,75

%

Ønsker ikke at svare 2,83 %

Hele undersøgelsen
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76. Tror du, at du har gjort nogen fra klassen ked af det,
fordi du har sagt noget grimt til dem?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 1,45 %

Tit 2,42 %

En gang imellen 9,18 %

Sjældent
48,31

%

Aldrig
36,23

%

Ønsker ikke at svare 2,42 %

Hele undersøgelsen
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77. Hvilke udsagn passer bedst på dig? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Jeg har humor og kan få
andre til at grine

18,41
%

Jeg er fagligt dygtig
16,55

%

Jeg er stille og siger ikke
meget i undervisningen

9,46
%

Jeg er en god kammerat
21,45

%

Jeg hjælper andre hvis de
har problemer

18,58
%

Jeg har det svært fagligt 1,69 %

Jeg forstyrrer timerne med
snak

3,04
%

Jeg er god til at tage initiativ 7,09 %

Andet 3,72 %
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78. Jeg føler, at jeg hører til på min skole. ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
41,26

%

Tit 42,6 %

En gang imellen 7,62 %

Sjældent 4,93 %

Aldrig 1,79 %

Ønsker ikke at svare 1,79 %

Hele undersøgelsen
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79. De fleste af eleverne i min klasse er venlige og
hjælpsomme.

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
33,18

%

Tit
48,88

%

En gang imellen
12,56

%

Sjældent 3,14 %

Aldrig
0,45

%

Ønsker ikke at svare 1,79 %

Hele undersøgelsen
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80. Andre elever accepterer mig, som jeg er. ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 42,6 %

Tit
38,57

%

En gang imellen
12,56

%

Sjældent 3,59 %

Aldrig 0,9 %

Ønsker ikke at svare 1,79 %

Hele undersøgelsen
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81. Jeg gør gode faglige fremskridt i skolen. ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Helt enig
24,66

%

Enig
49,78

%

Hverken enig eller uenig
17,94

%

Uenig 3,14 %

Helt uenig 0,9 %

Ønsker ikke at svare 3,59 %

Hele undersøgelsen
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82. Hvis jeg keder mig i undervisningen, kan jeg selv
gøre noget for, at det bliver spændende.

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 8,6 %

Tit
15,38

%

En gang imellen
38,46

%

Sjældent
23,53

%

Aldrig
10,86

%

Ønsker ikke at svare 3,17 %

Hele undersøgelsen
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83. Hvor tit kan du klare det, du sætter dig for? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
30,32

%

Tit
49,32

%

En gang imellen
14,48

%

Sjældent 3,17 %

Aldrig
0,45

%

Ønsker ikke at svare 2,26 %

Hele undersøgelsen
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84. Jeg klarer mig godt fagligt i skolen. ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Helt enig
34,51

%

Enig
45,58

%

Hverken enig eller uenig
13,72

%

Uenig 1,77 %

Helt uenig
0,88

%

Ønsker ikke at svare 3,54 %

Hele undersøgelsen
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85. Hvor tit kan du finde en løsning på problemer, bare
du prøver hårdt nok?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
23,98

%

Tit 51,13 %

En gang imellen
19,91

%

Sjældent 2,26 %

Aldrig 0 %

Ønsker ikke at svare 2,71 %

Hele undersøgelsen
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86. Hvis noget er svært for mig i undervisningen, kan jeg
selv gøre noget for at komme videre.

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
16,59

%

Tit
41,26

%

En gang imellen
30,94

%

Sjældent 7,17 %

Aldrig 1,79 %

Ønsker ikke at svare 2,24 %

Hele undersøgelsen
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87. Lykkes det for dig at lære det, du gerne vil i skolen? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
19,28

%

Tit
44,84

%

En gang imellen
25,56

%

Sjældent 6,73 %

Aldrig 1,35 %

Ønsker ikke at svare 2,24 %

Hele undersøgelsen
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88. Hvilke udsagn passer bedst på dig? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Jeg har humor og kan få
andre til at grine

18,25
%

Jeg er fagligt dygtig
17,35

%

Jeg er stille og siger ikke
meget i undervisningen

10,02
%

Jeg er en god kammerat
23,43

%

Jeg hjælper andre hvis de
har problemer

16,28
%

Jeg har det svært fagligt 1,25 %

Jeg forstyrrer timerne med
snak

3,22 %

Jeg er god til at tage initiativ
6,98

%

Andet 3,22 %
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89. Fortæller du det til dine lærere, hvis der er noget, du
er ked af?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 5,94 %

Tit
18,26

%

En gang imellen
19,18

%

Sjældent
28,31

%

Aldrig
26,48

%

Ønsker ikke at svare 1,83 %

Hele undersøgelsen
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90. Lytter dine lærere til dig, hvis du gerne vil fortælle
dem noget vigtigt?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
35,19

%

Tit
36,57

%

En gang imellen
15,74

%

Sjældent 6,02 %

Aldrig 2,78 %

Ønsker ikke at svare 3,7 %

Hele undersøgelsen
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91. Synes du, at dine lærere skælder for meget ud? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit 7,24 %

Tit
13,57

%

En gang imellen
33,03

%

Sjældent
30,77

%

Aldrig
13,57

%

Ønsker ikke at svare 1,81 %

Hele undersøgelsen
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92. Hvis du synes, at noget er svært i timerne, får du så
hjælp af dine lærere?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
29,73

%

Tit
45,05

%

En gang imellen
18,47

%

Sjældent 3,6 %

Aldrig 1,8 %

Ønsker ikke at svare 1,35 %

Hele undersøgelsen
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93. Spørger du din lærer, hvis du har brug for hjælp? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
31,22

%

Tit
39,82

%

En gang imellen 19 %

Sjældent 7,69 %

Aldrig 0,9 %

Ønsker ikke at svare 1,36 %

Hele undersøgelsen
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94.
Giv nogle forslag til, hvad der skal ske, hvis
undervisningen og din skolegang skal blive mere
spændende for dig?

( Svar ikke påkrævet -
uden kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



95. Er undervisningen spændende? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 5,8 %

Tit
27,68

%

En gang imellen
42,86

%

Sjældent
17,41

%

Aldrig 5,36 %

Ønsker ikke at svare
0,89

%

Hele undersøgelsen
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96. Er undervisningen kedelig? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
11,26

%

Tit
25,68

%

En gang imellen
48,65

%

Sjældent
11,26

%

Aldrig 2,7 %

Ønsker ikke at svare
0,45

%

Hele undersøgelsen
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97. Er det svært, det I laver i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit 0,9 %

Tit
8,07

%

En gang imellen
56,05

%

Sjældent
29,15

%

Aldrig 5,38 %

Ønsker ikke at svare
0,45

%

Hele undersøgelsen
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98. Lærer du noget i timerne? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
16,29

%

Tit
41,63

%

En gang imellen
33,94

%

Sjældent 5,43 %

Aldrig 0,9 %

Ønsker ikke at svare 1,81 %

Hele undersøgelsen
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99. Hvad skal der til for, at du har en god
undervisningstime?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Hele undersøgelsen

Når læreren underviser ved
tavlen

10,86
%

Når jeg arbejder sammen
med andre

31,11 %

Når jeg arbejder alene
12,32

%

Når jeg arbejder uden for
klasseværelset

13,99
%

Når jeg arbejder ved mit
bord i klassen

9,19 %

Når der er ro i klassen
18,16

%

Andet
4,38

%
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100. Hvilke fag er du mest glad for? Skriv fagene og
hvorfor du er glad for disse fag.

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Diagrammet vises ikke i denne rapport, men kan vises for deltagergruppen.



101. Hvordan arbejder du bedst i timerne - alene eller
sammen med andre?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Alene
14,81

%

Sammen med andre
32,87

%

Både alene og sammen med
andre

48,15
%

Ved ikke 4,17 %

Hele undersøgelsen
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102. Føler du dig som en del af klassens fællesskab? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit
43,84

%

Tit 41,1 %

En gang imellen 9,13 %

Sjældent 3,2 %

Aldrig 1,37 %

Ønsker ikke at svare 1,37 %

Hele undersøgelsen
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103. Hvis klassen skal på tur i flere dage, hvor sjovt vil du
så få det sammen med dine klassekammerater?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget sjovt
62,39

%

Sjovt
27,06

%

OK
6,88

%

Ikke så sjovt 1,83 %

Slet ikke sjovt 0,92 %

Ved ikke 0,92 %

Hele undersøgelsen
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104. Er der nogen i din klasse, der bestemmer mere end
andre?

( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit 15,6 %

Tit
33,03

%

En gang imellen
31,19

%

Sjældent 13,3 %

Aldrig 5,96 %

Ønsker ikke at svare 0,92 %

Hele undersøgelsen
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105. Hvor tit er du med til at bestemme i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med
kommentarer )

Meget tit 8,41 %

Tit 22,9 %

En gang imellen
43,46

%

Sjældent
16,82

%

Aldrig 6,07 %

Ønsker ikke at svare 2,34 %

Hele undersøgelsen
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106. Hvor tit føler du, at du kan sige din mening i klassen? ( Svar ikke påkrævet -
med kommentarer )

Meget tit
18,72

%

Tit
38,36

%

En gang imellen
28,31

%

Sjældent
10,05

%

Aldrig 2,74 %

Ønsker ikke at svare 1,83 %

Hele undersøgelsen
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107. Hvor tit føler du dig tryg i klassen? ( Svar ikke påkrævet - med kommentarer )

Meget tit
33,49

%

Tit
43,58

%

En gang imellen
14,22

%

Sjældent 4,13 %

Aldrig 2,29 %

Ønsker ikke at svare 2,29 %

Hele undersøgelsen
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